IT LUKOJIA SAMSUNG

Moaynb 1. OcCHOBbI NporpaMMuUpPoOBaHuUA

YpoK 3-4. Tunbl AaHHbLIX U apUdMeTUYEeCKmne onepauumu




NMPEOCTABJIEHUE OAHHbLIX B NAMATU




TUINbl JAHHbIX B JAVA

anIMVITVIBHbIe TUNDbI

OnucaHne nepeMeHHomn

CcCbINKu Ha O0OBLEKT

<TUN> <UMA NepeMeHHoM>[ = <3HavyeHue>];

[Mpnmepsl:

int a2;

Llenoe uncrno

double xx = .15;

\

BelyecTtBeHHOE Yncno

PacCMOTPUM MO3Xe



BBOA U BbIBO4 YACEIJI

BbiBOa Yyncen Beop uncen

int x = 5, y = 7; static Scanner in = new Scanner(System.in);

out.println(x + y);

\ BBOJ Yepe3 0ObeKT knacca Scanner

BbIBOA Yepe3 06bekT knacca PrintStream int x = in.nextInt();

dyHKUMSA BBOAA LIENIOro 3HAaYeHnS,
nextDouble() - BelecTBeHHOE




BBO/ U BbIBO YNCE/ PEnmsunce

in.uselLocale(Locale.US) ; «——— Hacrpoiika Scanner Ha 1CMOMb30BAHNE JECATUMHON TOUKM

//...

double r = in.nextDouble();
out.println(3.1415 * r * r);



&P

A+B

import java.io.PrintStream;
import java.util.Scanner;
public class MyProgram
{ // public HeoOxogum, 4TOObLI Android npunoXxeHme MOrNO0 U3MEHUTb 3HaA4YeHue
nepemMeHHbIX.
public static Scanner in = new Scanner(System.in);
public static PrintStream out = System.out;
public static void main(String[] args)
{ int a, b;
OUt-pPintln("BBeAMT&M Nnu Tak int a = in.nextInt(), b = in.nextInt();
a = in.nextInt();

b = in.nextInt(); <——— MoxHo o6oiTuC M 63 NepemMeHHON C

c =a+ b; out.println("Cymma: " + (a +
out.print("Cymma: "); b));
out.print(c)



ACCOLMATUBHOCTb OMEPALINNA

out.print("Cymma: " + (a+b));

KoHkaTeHaums (cuenneHne) CTpoK 3a4yem CKooKn? Bce BuHapHble onepauvv neBoaccounaTUBHbI
a-b - c Bbuucngercakak (a - b) - c,
TO €CTb «KaK B MaTeMaTuKe».

import java.io.PrintStream;
import java.util.Scanner;
public class MyProgram

{ OnepaTtopbl NpMcBanBaHMs NpPaBoOaCCOLUMATUBHbI

public static Scanner in = new Scanner(System.in); a = b = ¢ pasHosHauHo a = (b = c)

public static PrintStream out = System.out;
public static void main(String[] args)
{ int a, b;
out.println("BBegute aBa uucna:");
a = in.nextInt();
b = in.nextInt();
C =a+ b;
out.print("Cymma: ");
out.print(c) 3anyctute aTy nporpamMmmy Ha MOBUNBLHOM YCTPOWNCTBE




APAOMETUYHECKUE ONEPALUUN - OCOBEHHOCTU B JAVA

llepenonHeHue
int x = 1000 * 1000;
out.println(x * x);

[MpoBepbTe, YTO BblAACT NpOrpamMmMa Ha aKkpaH

Llenble yncna B Java (nepemMeHHble TMna int) He MoryT cogepXaTb 3Ha4YeHUS
6onblime 23" no moaynto

,qeneHue uesibix 4ucers ebIrnoJsiHsAemcsi Hauesio

5/3=1

BbiqucneHue ocmamka om desieHuUsi (% - mosibKo 01151 yenbix Yucersi)

5% 3 =2

out.println((-7) % 3);

[MpoBepbTEe, YTO BblAACT NPOrpaMmMa Ha 3KpaH 1 06bsCHUTE pesynbraT




APUOMETUYECKMUE OMEPALIUM - OCOBEHHOCTM B JAVA PEnmsunce

lIpoeepka yemHocmu

/*cpaBHeHMe B Java BbINONHAETCA YyABOEHHbIM 3HAaKOM paBeHcTBa (==)*/

if (a % 2 == 0)...

B Java HeT onepauuun Bo3BeAeHUA B cTeneHb! A - nornyeckasa onepauusa

Henernue 6e3 omceyeHusi OpobHoOU Yacmu: cpagHuUmMe
int a =7, b = 8;

out.println((a + b) / 2);

out.println((a + b) / 2.0);



ONEPALUU C MTPUCBAUBAHUEM

minutes = minutes + 1; - GbICTpee OyAET BbINOMNHATLCS, €CIn 3anncaTb Tak

minutes += 1;
Unu WHKpeMeHT n aeKpeMeHT - yBennyeHue u ymeHblueHue Ha 1

-= minutes++; //nocT¢uKcHaa 3anucb

— Pesynbrat ogMHaKkoBbIn
/= //3T0 3KBUBaNEHTHO SyNeTar oanHaKo

o/ °

%= W T.A. //++minutes; npedmKkcHaa 3anucb

[MpoBepbTe, YTO BblAACT NporpamMmma B Apyrom crydae. U coenaiite BbiBOA,

saveMinutes= minutes++;
//9TO He 3KBUBANEHTHO
//saveMinutes= ++minutes;
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NMPAKTUKA - HanuwiunTe nporpamMmmbl And pelueHUa 3agad

1) [HaHo HaTypanbHoe 4ncrno. BeiBegnte ero nocrnenHiow uudpy.
2) [aHo gBy3HayHoe vncro. Hangmte Yncro gecsiTkoB B HEM.
3) [aHo Tpex3HayHoe uncro. Hangmte cymmy ero undp.

4) [aHo uenoe uyncno n. BeiBeante cnegytollee 3a HUM YeTHoe Yncno. [pu pelleHun aTol 3aaavm Henb3s
MCMNONb30BaThb YCMOBHYI UHCTPYKLMIO if U LIMKNbI.

5) [HdaHo yucno n. C Ha4dana cyTok npowno n MuUHYT. OnpegenuTte, CKOMbKO YacoB U MUHYT OyayT NokKa3sbiBaTb
9NIEKTPOHHLIE Yachkl B 3TOT MOMEHT. [lporpamma AormkHa BbIBECTU ABa Yncra: konmdecTtso Yacos (oT 0 oo
23) n konnyectso MUHYT (0T 0 Ao 59). Yutute, 4To YMCNo N MOXET BbITb BonbLUE, YEM KONTMYECTBO MUHYT B
CyTKax.
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[JJomaluHee 3agaHue. [lopewaTtb 3agaun. CoaTtb Ha cauTe

informatics

1) [HaHo HatypanbHoe 4ncrno. BeiBegnte ero nocnenHiow unudgpy. (2941)
2) [aHo gBy3HayHoe 4ncrno. Hangmute yncno gecsaTtkoB B HEM. (2942)
3) [aHo Tpex3HayHoe uncrno. Hangmute cymmy ero umndop. (2944)

4) [aHo uenoe yucno n. BoiBeante crnegyoulee 3a HUM YeTHoe Yncno. [Npu pelleHnn aTon 3agadmn Henb3ss
MCMNOSIb30BaTb YCNOBHYIO MHCTPYKUMIO if U LMKIbl. (2945)

5) [HdaHo yucno n. C Ha4dana cyTok npowno n MuUHYT. OnpegenuTte, CKOMbKO YacoB U MUHYT OyayT NokKa3sbiBaTb
9NIEKTPOHHLIE Yachkl B 3TOT MOMEHT. [lporpamma AormkHa BbIBECTU ABa Yncra: konmdecTtso Yacos (oT 0 oo
23) n konnyectso MUHYT (0T 0 Ao 59). Yutute, 4To YMCNo N MOXET BbITb BonbLUE, YEM KONTMYECTBO MUHYT B
cyTKax. (2947)

MaTtepuan ypoka MOXXHO HaUTU B AUCTAaHLUMOHHOM
cucrteme oby4yeHus!
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Cnacuoo!




